

# 庆祝盛世华诞 乐享悠闲假期

文 / 记者 陆翔 图 / 综合区融各平台

国庆期间，徐汇区街头巷尾处处洋溢着节日的喜悦和祥和。

在梧桐掩映的徐家汇公园，许多市民游客在梧桐树影下徜徉。在玻璃栈桥上，红色的风车迎风翻飞，成为大家争相拍照打卡的背景；大型国庆装置上，绽放的烟花、飞旋的音符、静立的大提琴都在诉说着这个街区和音乐的深厚渊源。

在西岸梦中心，最近成为整个上海的人气打卡点。夜幕刚刚降临，船坞前的观影台上就坐满了观众，习习江风带来的凉意也吹不散他们的热情。这里的《时光回廊》水帘投影秀，联合上海人工智能实验室的独家IP形象“书生”，带领大家踏上一场跨越虚实界限的奇妙之旅。

徐汇区绿化部门以“盛世繁花映国辉，金秋献礼贺华章”为主题，运用高低错落、色彩丰富的植物与非植物元素对公园绿地、花箱、立体景点进行国庆布置，营造属于徐汇的节日氛围，祝福祖国繁荣昌盛。道路花箱在花卉布置上，选用红色、黄色系花卉，如象征喜庆和热烈的一品红，寓意吉祥和幸福的孔雀草、充满希望和阳光的向日葵等，增添节日的色彩和层次感。

整个假期，无论是闲逛在繁华的徐家汇商圈和热闹的徐汇滨江，或是漫步在武康路-安福路文化街区，市民游客能无拘无束地享受这悠闲假期，每个人脸上绽放的笑颜，则映衬着盛世华诞的美好风景。

